
 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL 
MÁSTER OFICIAL EN CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD DE LA 
UNIVERSIDAD DE HUELVA 
De 11 de julio de 2023 

 

Asistentes:  

Eloy Manuel Castellano Verdugo 

Francisco Córdoba García 

Rubén Fernández de Villarán San Juan 

Juan Carlos Gutiérrez Estrada 

Pablo Hidalgo Fernández 

Francisco Javier Jiménez Nieva 

Carlos Javier Luque Palomo 

Juan Carlos Pérez Quintero 

Cristina Pérez-Carral Lorenzo 

 

Excusan su asistencia: 

Javier Calzada Samperio  

Javier Macías Fuentes 

 

 

En Huelva, siendo las 11:15 horas del día 11 de julio de 2023, se reúne la Comisión 
Académica del Máster Oficial en Conservación de la Biodiversidad, con asistencia de 
quienes se expresan en relación previa, para deliberar y, en su caso, adoptar acuerdos, 
sobre los puntos indicados en el siguiente 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
1. Aprobación, si procede, del acta anterior. 

2. Informe del Director. 

3. Aprobación, si procede, de la memoria de verificación del máster, adaptada al 

nuevo modelo recogido en el RD 822/2021. 

4. Aprobación, si procede, de guías y el horario para el curso 2023-24. 

5. Asuntos económicos. 

6. Asuntos de trámite. 

7. Ruegos y preguntas. 
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1. Aprobación, si procede, del acta anterior (19/07/2022). 

Los profesores Castellano Verdugo y Luque Palomo afirman haber asistido a la reunión 
del 19 de julio de 2022, pese a que no firmaron, por olvido, en la hoja correspondiente, 
por lo que se procede a incluirlos en el acta como presentes. Por lo demás se aprueba 
por asentimiento. 

 
2. Informe del director. 

El director toma la palabra e informa sobre la incorporación de dos nuevos profesores 

externos al master, la profesora Remedios Cabrera Castro (Profesora en la Universidad 

de Cádiz e investigadora del INMAR (Instituto Universitario de Investigación Marina)), 

que ha empezado a impartir junto con Juan Carlos Gutiérrez Estrada la asignatura 

“Biodiversidad y Conservación Marinas” y a reemplazar a Alexandra Teodosio, y el 

profesor José Antonio Godoy López, experto en genética y conservación del lince 

ibérico en la EBD (CSIC) que sustituye al Juan José Negro Balmaseda en la asignatura 

“Genética de la Conservación”.  

Nos traslada el dato de que las salidas de campo del master no van a sufrir, de 

momento recorte alguno, como ha ocurrido con las algunos de nuestros grados.  

Proporciona los datos de solicitudes y matriculados para el próximo curso 2023_24 

hasta la fecha. 

 

3. Aprobación, si procede, de la memoria de verificación del máster, 
adaptada al nuevo modelo recogido en el RD 822/2021. 

Se aprueba por asentimiento, tras la explicación, por parte del director, de las 

preguntas de alguno de los presentes, y en concreto comenta cómo con los cambios 

realizados en la temporalidad de alguna de las asignaturas, harán que los cuatrimestres 

queden más compensados. Aclara también que, al menos de momento, la convocatoria 

extraordinaria en los másteres sigue siendo en septiembre y no pasa a julio como en los 

grados. 

 

4. Aprobación, si procede, de guías y el horario para el curso 2023-24 
(horario en archivo adjunto). 

El horario queda aprobado por asentimiento y el profesor Córdoba, Presidente de la 
Comisión de Calidad del Máster se compromete a revisar las guías esa misma tarde para 
que queden aprobadas. 
 

 

5. Asuntos económicos. 

Se informa de los gastos llevados a cabo con cargo al presupuesto del master: 
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- Difusión del master en la revista Novaciencia. 

- Enaras para el VI Congreso Internacional de Biodiversidad y Conservación de la 

Naturaleza tendrá lugar en el mes de septiembre en la UHU y en el que el máster 

figura como sponsor. 

- Camisetas para los alumnos del próximo curso. 

- Mantenimiento de la web del máster. 

 

6. Asuntos de trámite.  

El director propone poner en la web del master una microficha con los datos de cada 

profesor y una fotografía actual, para lo que mandará un modelo para que cada uno lo 

complete. 

 

 

7. Ruegos y preguntas.  

El profesor Gutiérrez Estrada informa de que la profesora Cabrera no ha recibido el pago 
se los honorarios de las clases y ruega se aborde el asunto para localizar el motivo y 
solucionarlo, la secretaría consultará a Gestión Económica por si ha habido algún 
incidente en la documentación que se ha tramitado. 

El profesor Fernández de Villarán hace caer en la cuenta de la necesidad de incluir un 

alumno en la comisión académica del master. 

 

 

Sin más puntos que tratar, el director agradece su asistencia a los presentes y se levanta 
la sesión a las 12:00 horas. 

 

 

LA SECRETARIA DEL MOCB VB EL DIRECTOR DEL MOCB 

Cristina Pérez-Carral Lorenzo Pablo Hidalgo Fernández 
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